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Données
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1:=20033700 mm" | ; |
vl ] _wim ] _
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H:=5m
1. Force maximale de compression Nc
N.
Condition a vérifier pour la contrainte de compression : 0::7 <o,
N.:=0,A=2147.2 kN
2. Force critique de flambement Nk
Longueurs de flambement:  [;,:=2-H=10m L,==2-H=10 m (Encastré-libre)
I I
Rayons de giration iyi= (_y\l =85.4 mm i:= I{—Z\I =50.7 mm
4) \4)
Zky lkz
Elancements : dyi=—=117.1 li=—=1974
i i
Donc I'élancement maxiamal est:  A:=max (ﬂ,y,iz> =1974
Contrainte critique d'Euler : E
ak::n'2 +— =932 MPa
A
Coefficient d'amplification des contraintes
2
( \ o

o\ «|( a, L
k:=105+065.—|+\/105+065:—| ——=7
\ o) '\ o) o

Condition a vérifier pour le flambement :

Ny
keo <o, avec  Oi=—
A

A-o,

Nyi=——-=3075 kN

La charge maximale de compression N que peur supporter le poteau est :

N:=min (N,,N,)=307.5 kN
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